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<< Uymibippp Swpgh Rupuipuil hudwybiph
wijwguwitint 20223 hbippdwph 1-h phd 3-U apnzdwb

CUUUSLED R3NRRLH DURULNE' LUS A3NRRESU3PL oUhUGPh GNPTUNULUL HLUULUCLGUUL

(hwquip ppwd)

e funt fynigtinwght Swhiubiph gnpdwnwljwl Punwibup wyn pymd’
w-
Sanh dhli | 4 T nuuwlungduw pudhbuEph, hudptinh b {(u.7+u.B) Jupswhw dwu $nunuht dwu
NN P nwubph widwbnifubpp
i 2 3 4 5 6 7 8
CLALUELE TUUEPR
2000 X X X (mnq2l00+mnq2200+u1nr12300+mnr12400+mnr1250 326 234 513,2 1589 000,0 324 645 513,2
0+u1nrl2600+u1nq2700+umr12800+u1nrl2900+u1nr13
000+wing3100)
LLOACULOR PLARSEH SULMUSPL
noo| o | ol o TUNUBNR3ARLLER 39 003 000,0 1003 000,0 | 38 000 000,0
{nn2110+1nn2120+unn2130+nnn2140+nnn 2150+
winn2160+wnnn2170+wnn2180)
wyn pynud’
Opkbunpp U gnpdwnhp dupdfiiulip, whpudjuy
aol o . 0 Yunwiwpnud, Ppwbuwlub i
hwplwpyngbipuypts hwpwpbpnyaynibbp,
L ettt 37 003 000,0 1003 000,0| 36000 000,0
nnpg’
il o . . Optlunhp W gnpdwnhp dwpdhlltp, whnwhul
i Yunwdwpnul 37 003 060.0 1003 000,0 36 000 000,0
230{ 01 3 0 |Cuphwinip punyph Swnuymippniititin 2 000 000,0 - 2 000 000,0
233} 0l 3 3 jCunhwunip punyph wy dSwnwyniendiltin 2 000 000,0 2 000 000,0
SLSLUULUL <UrURELNRE@3NRLLED
2400 | 04 | 0 0 | (nn2410+1nn242041nnn2430+1nn2440+unnn245 55 000 000,0 - 55 000 000,0
0+1n12460+1nn2470+unn12480+wnn2490)
2450{ 04 5 0 |Spwbuwynpp 55 000 000,0 - 55 000 000,0
nehg'
2451] 04 5 1 fewuwwuphwhli pwluwnpn 55 000 000,0 55 000 000,0_
ALULULULUSPL ThLULrUPLNNG3NRL
td AU NKLUL TUNU3NhE3NhL
2600 06 0 ]
(nnn3610+1nnn3620+wnnn3630+unn3640+unn365 226 581 513,2 (3 064 000’0) 229 645 513,2
0+uninn3660)
2640] 06 4 0 [Panngllinh (ntwwdnpans 25586 000,0 586 000,0 25 000 000,0
nnhg’ ’ d
206 L4 1 JPngbinh twsdnnnd 25 586 000,0 586 000,0 | 25 000 000,0
U Pwlupwbuyht shbwpwpnyapul & Yndndiug - z
5 0 dwnuwynipynibbipf gény hbpwqmipuljuts &
bwhiugduh upfuwgprintiptibn
nphg’
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° I duiniujnip)nilliiph qany htinwgnunwlut U
LUwhuwgdwihl wotuwinwiliplin




Pluwlpupwliughl 2htupupnipapub i Yndnibuyg

ot Sunagnoinaib (uayy nusulippls uguplyuting) (3 650 000,0)| (3 650 000,0)
nphg'
661l 06 PLwlwpwbughb shtwpuwpnieywl b hndntliuy
Sdwinwinipniubip (wy nwubnhl swwnyuwling) 200 995 5]3,2 (3 650 OO0,0) 204 645 513,2
<ULahUus, UcUunh3af b4 urnu
2800 08 (ninn2810+1nnn2820 +nnn2830+u1ninn2840+wnnn285 7 850 000,0 7 850 000,0 -
0+nnn2860)
2820 08 Uzwlnipuypll dwnwnyaymilitlip 7 850 000,0 7 850 000,0 -
2824 08 U dawhmpught bugdwltipynipmultn 7 850 000.0 7 850 000,0
LU Nh@E3Nhy
2900 | 09 {(inn2910+1nn2920+11nn2930+wnn2940+1nn295 2 000 000,0 - 2 000 000,0
0+wnn2960+unnn2970+ung2980)
wyny pynud
Vwifuwnupngulwl b ypuppuwlpol pughwling
2010 09 P 1 000 000,0 - 1000 000,0
nphg' -
2911{ 09 Luwluwnupnguiliuls Yp@niepn 1 000 000,0 1000 000,0
Cuyp Jwluwpnulbbph squwawlupgdnn Yppnyainmb
29501 09 1 000 000,0 - 1000 000,0
nphg'
2051] 09 Upunwnwnnguijul quunhwpulinipgnit 1000 000,0 1000 000,C
<hULULUL PUSPLLENPL 2AUUYWNA
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0 " MULNRUSUBPL DALALD (1nnn3110) (4200 000,0) (4 200 000,0)
wyn pynud’
H L& uwnwdwpnyppub b hwdagpbbph
310 wwhnuwipught $nbin (4 200 000,0)] (4 200 000,0)
nphg’
3p2p U << huduyuplibiph wwhnuwnwhu $nun
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L& Uymupph dwpgh RPwguipwl
hwdayliph wiwgquting 2022p gippdwph
H-f phd 3-U npnadwb

CUvuU3LLh R3NkRERL TUUGIME' CUS P3NRRESUShL DUULMh SLSEUUGHhSUHUL

TuuuwurqeyuL

(hwquip npunf)

Pynghuinwghu dwhuubph wbwnbuwghunwlwu

wyn pYnud’
nuwuwlupgiwb hnpjwsubph Conwdbup
Snnh {u.5+u.6) Jupswywl
NN wbjuindubpp NN Sy $nunuwiht dwu
1 2 3 4 5 6
4000 cLvHUUGLE  tUbub?
{1inn4050+tnn5000+nnn 6000) 326 2345132 | 1589 000,0 324 645 5132
wiyn pynd’
u. CLERUShL DUlULM
4050 | (1nnn4100+wn0n4200 1innn4300 rinnnd400 +1nnnd500+ X
wnn4600+wnnn4700) 1589 000,0 1589 000,0
1.2, DUNAUBNRGB3ARLLEND B UNMPULLLEND Q6L
4200 |REPORY X
(nnn4210+1nn4220 +wnnn4230+1nnn4240 +1nnn4d250 +wnnn4 260} 5789 000,0 5789 000,0 X
wyn pynud
curnrLULULUL bUkUEr
A0 Fpnnd211s qinnd 212+ qinnd2134 42144 ipnnd215  pnnd216-pnnd2i7) x
1749 000,0 1749 000,0 X
nphg’
4211 | -Gnpédwntwljwl U pwblught Swnwynipynibbtiph dufuubp 4211 - X
an2 | -Lulipglphly dwnuympmitiiip 4212 1395 000,0 1 395 000,0 X
4213 | -Yndnibw) Swnwynieynitibip 4213 - X
4214 | -Luwwh dwnwynipynitiibn 4214 154 000,0 154 000,0 X
4215 | -Uwywhnduwgpulwl Swhukp 4215 - X
426 | -Snyph b uwppunfnpmibbiph Jupswlwaieyni 4216 200 000.0 200 000.0 X
NUBVULUGNUSPL USL DURUSBNRGB3NALLEN D 2612
430 |PECARY .
(4rrn4231+qyinnd232+yinnd 233+ 4234+ pnnd235+,pnnd236+1pnn4237
+qinn4238) 6 650 000,0 6 650 000,0 X
4238 | -Cunhwlnip piinyph wy Swnwgnipiniiibp 4239 6 650 000,0 | 6650 000,0 X
250 LULERUSKL LAPNINAU b4 MULHULANS
{(Gwnuynyagmbiblip i iymypalip) (pnn4251+gnn4252) x (4 650 000,0)] (4 650 000,0) X
nphg' -
45) -Chupbtipp U Yunnygubiph pupwghl bnpngmy U ywhywtnud 4251
{4 650 000.0}; (4 650 000,0) X
952 -Ubipbuwbbiph L wvwppudnpnidubiph pipwghy Bnpngnud b 4252
wwhwwtinud - X
L3Nhtr
4260 (4ynnd261+inn4262+1nnd263+yinnd26 4+ prnd 265+ innd 266+ yinnd 267 X
+pnn4268) 2 040 000,0 2 040 000,0 X
4264 | -Spwuuwnpinwghb Upnephip 4264 40 000,0 40 000,0 X
4641 | -LUkbuwpnawlbbp 474 X
1.7. UBL DUk ULP o IR
4700 (q1nr'[4710+[ﬂnq4720+Lﬂnq4730+zﬂnq4740+mnq47504L/an4760»1.pnq477 x
0
! {4 200 000,0){ (4 200 000,0)
wyn pymd
4770 | MULNNUSUBPL UhRNBULL (ying4771) X (4200 000,0}{ (4 200 000,0)
nphg' ’
4771 | ~Mwhnwnughb Shgngbtin 4891 (4200 000,0)[ (4 200 000.0}




wyn pYnd’ hwdwjuph pyngbh Jupswljut wup

4772 |wwhniunuwghtt $nunhg Inunughtt dwu fuwnwpdng X

hwwfugnuiutip

£. N2 HrLULULLUL ULUShULEMh QONY
5000 ouhush X 324 645 513,20 X 324 645 513,20
(nnn5100+wnnn5200+1nnn5300+uninn5400)

wyn pynul
5100 |1-1- SPULULUL UbRASLEN .

(ninn5110+1nnn5120 +winn5130) 324 645 513,2 X 324 645 5132

wyn pymd’
5110 CELLEr 64 TPUNRB3NRLULER . X

(pnnS11+ipnn512+yinn5113} 272 645 513,2 272 645 513,2

nphg’
5111 | - Thupkiph U ppumpnmuubph dtinp pipmud 5111 X
5112 | - Ghupbipp L opumpyniuutiph 2htwpwpnipynib 5112 154 645 513,2 X 154 645 513,2
5113 | - Thupbiph L ohumpymiitbph uwyhww depwtnpognud 513 118 000 000,0 X 118 000 000,0
5120 UBLELULEr 64 UUrRUJINCrARULER X

(qinn5121+ 5122+ qpan5123) i 31 000 000,0 31 000 000,0

nphg'
5121 | - Spwbuwynpunwht uwppwinpnidubp 5121 25 000 000,0 X 25 000 000,0
5122 | - dwpswlwh vwppwdnpnudutip 5122 4 000 000,0 X 4000 000,0
523 | - Uy dlpblwtbip U uwppwynpmdtbip 5129 2 000 000,0 X 2 000 000,0
5130 usL <puLuLuL Up2nsuer X

(i S131+ipnn 5132400 5133+ (pnn5134) i 21 000 000,0 21 000 000,0
5134 | - Lwjuwgdwhtnwgnunulwt dwiuubp 5134 21 000 000,0 X 21 000 000,0
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(npwdinnd)
Snnh Cunuwiikup wyy Py

NN {u.4+u.5) quéz):w'u Potquyht  dwy

1 2 3 4 5

CLAWBLE CUdBLARAL LUU
8000 HHh8hSC (MuLUUnNhM L) 326 234 513,2 158 884 047 4 167 350 465,8
CULGLAUD 5

L Upneuppp duipgh Luigwpwls husduigiph
wifwiquwtine 2022 gilippduaph 11-p phyf 3-U
npnpdul
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S )
nnp hnnYwdbph Clnwibtp (u.5+u.6) wn pdns

NN wijwindubpp NN Jupgwijul Jwu $nunujhts duu
1 2 3 4 5 6
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(wninn 8t100+winn 8200), (1ninn
8010 8000 hwlwnwly Lowliny) 326 234 513,2 1567 295 047,4 324 645 513,2

wyn, pymd’

U. LEPLPL UR3NhPLENR
{wninn 8110+winn 8160), (tnn
8100 8010 - winn 8200) 326 234 513,2 157 295 047,4 324 645 513,2

wyn pynud’
2. SO LULUULUL ULGSPILEN

(t(pnn8161+4inn8170+pnn8190- 326 234 513.2 197 295 047.4 | 324 645 513.2

8160 |ynn8197+4inn8198+nnn8199)

wyn pynud’

2.3. Cwiwyuph pyrugkh dhongubiph

wwpbulqph wquin duwgnpap' 326 234 513,2 157 295 047,4 | 324 645 513,2
(winn 8191+unn 8194-winn 8193)
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uyny pynud’
d2‘3.1. Qwdwylph pynigbih Juinswlwh
8191 [dwup dhongl ; ;
dhwgnpt:}g guiph niwpbiuygph wqwin . 158 884 047 4 158 884 047 4 X

nphg'
- Bipwlu Fninndah hwdwylph pnigEh
Huwpswliwls dwuhg bwpunpn yupnd
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1813 886,0 1589 000,0 X
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2.3.2. Cwduwyuph pymoth nunuht
duwuh dhonglbph wwpbiubagph duwgnnpn
(i 8195 + winn 8196)

Pyt

9330

324 645 513,2

324 645 513,2

nphg'
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- wnuwhlg Jupswlwt dwup dhongllbph
tpupbuliph wquig diwgnpnhg
pntinuypt dwu dnuppugpdwls Blpuwijw
gnidwph

167 350 465,8

167 350 465,8
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- Jupswluwl dwop dhonglibph
puipbuliqpf wquip duwgnpnhg
Prtinuyht dwu dnuppugpdwl Gpwlw
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157 295 047.4

157 295 047,4
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<& Yyntuhph dupgh Ruwpwpuits hudwiigh
unfwquiini 2022p théppyuph  1-h phy 3-U apngdut

<UVU3LLh A3NKRRLH TURUBNE' CUS A3NRRESU3PL DURUL P GAPTUNAULLUL B SLSEUULGhSULUL

ruuuLursyuL

(npwd)

PFingbunwhl dwhuubph gnpswnwiwt nuuwlupgwy

wyry gl

2 118
£ 3 g pudhulibph, huipkph U puubph, puswbu bwl " )
S:’H‘ E E <& prnginwht dwhuubiph nbnbuwghunwywl Clnudtlp (1.7 +.8) Jupswlwh dwu Snunwihu dwu
nuuwlwpgiwl hnpdwdtiiph whjuwunuiubpp
1 2 3 4 5 6 7 8
CLAUULELL DUhUBP
2000 X X X {nnn2100 «innn2200 +wnn 2300 rininn 2400 «innn 2500 «iinn 2600 326 234 5]3,2 1 589 000,0 324 645 513,2
« uiny 2700+ uing 2800 « w2900 -unnn3000 innn 3100)
LLACULNARY PLNAR3 ML CULPUSPL
200 | o o | o OUUSARGINRLLEN 46 853 000,0 | 8 853 000,0 38 000 000,0
(w21 0+uinn2120+wnn2130+1nn2140 +inn2150 +1inn 2160+
2170 +unnn2180)
wy pynd’
Opbuunpp b gnpdwnpp dwpdpbbp, whpuwlwh
ol o1 | 1| o Jqwnwwpnd, phliwtawdust b hapliwpynigbypubb 37 003 000,0 1003 000,0 36 000 000,0
hwpwpbpniygynibiibp, wpgpwphl hupuwpbipnipyniibp
nphg’
il o , . Opbunhp & gnpdwnfip dwpdhlilitipwlonwiuwl Yunujwpnid 37 003 000,0 1003 000,0 36 000 000,0
uyn pynud dwhiubph Ybpdwlinidp” puwn pynigbuniugh dwiuutiph
wlnbuwgpunwlut nuuwluwpgdwl hnndwdlbph
kubipglunhl dwnw)nipynibutp 809 000,0 809 000,0
Unidnibw| Swnwympynibubp B
Ywwh dwnwyneynibbp 154 000.,0 154 000,0
Spwluwnpuwwght Uympbp 40 000.0 40 000.0
Thbpkph L 2bbmpynibbbiph Ywwhuw Jepwunpngnid 33 000 000.0 33 000 000,0
Hupgwhwb uwppwidnpnifutn 1 000 000,0 1000 000,0
U dbpblwutp & uwppwynpmdubnp 1000 000,0 1000 000,0
Lufuwqdwhbunwqnunwwl dwhiubp 1000 000,0 1000 000,0
N301 01 3 o {Lbnhwlnip punyph dwauynyaynmiblibp 2 000 000,0 - 2 000 000,0
233 o1 3 3 |Cughwump punypeh wy dwnuynipymllitp 2 000 000,0 - 2 000 000,0
wyn eynid dwiuubph Yhpdwunudp’ pun pynigbiinuwghl dwluutiph
utinbuwghumalul puuwlupgdl hnnuidubph
dhupswlwl vwppuynpnudutn 1 000 000.0 1000 000,0
Uy dbpblwltp b uwppwynpaufubp 1 000 000.,0 1 000 000,0
SLSBUULUL <urupe,PNh@R3NALLEN
2400 | 04 0 0 {{(nnn2410+u1inn2420 +1inn2430+winn2440+wnn2450 +1inn 2460 + 55 000 000,0 - 55 000 000,0
wnn2470+unn2480+wnnn2490)
wyn pynd’
2450{ 04 | 5 o |Spwbuynpip 55 000 000,0 - 55 000 000,0
nphg’
2451 04 5 1 [ewliwywnhug bl inpubiuwnmn 55 000 000,0 - 55 000 000'0
wyry feyrud dwituubiph Jipdwlinidp” punn pymgtanwiht Swituutiph
ulnnbuwghrnwiwl nwuwlupgduwl hngdudlbph
Ghupliph b 2humpynibtbiph Yuwyhuow] Japwbnpngmd 25 000 000,0 25 000 000,0
Spwhuuppuwiht uuppudnpaidubp 25 000 000,0 25 000 000,0
Vwhuwgdwhbunugnunwwl dwhsubp 5000 000,0 5 000 000,0
PLULUNULUSPL ShLULULNRGSNRL bU
200 (06| 0 | o YNUARLUL DUAUSARGBSARL 226581513,2 | (3064 000,0)] 229 645 513,2
(nn3610+1nnn3620+1inn 36304100 3640 +1nn 3650 +1nnn 366
0}
wyn pynd’
2640} 06 | 4 0 | Pnanglbiph inwwdnpnud 25 586 000,0 586 000,0 25 000 000,0
anhg’
2641 06 | 4 | 1 |Pnangubnh mowdmnd 25 586 000,0 586 000,0 25 000 000,0
wjn punud dwiuabph Ytpdwlinudp pun pynigbunwght dwiuutiph
wnnbuwghnwlwl nwuwlwpgiwy hnnwdubiph
Eubngbnhy dwnwmipniiutp 586 000.0 586 000.0
Chupbpp U 2humpynibubph Ywnngnid 25 000 000.,0 25000 000,0
2660] 06 6 0 Phwlpupuwtivughl shlupupnyayust i hndnsbuy

Swnunnipynibiibp (wyl nwubippl syunpluting)

200 995 513,2

(3 650 000,0)

204 645 513,20

nphg’




Rynghinuiht swhiubpp gapdwnwlul nuwuwlwpgiwl

uyn pynnd

=2 28
£ 3 3 pwdhutbiph, fudpbiph U nwutiph, htgwbiu bwb
b = +u.
S:&h & E g pyrigtitnught dwhuubiph wunbuwghwnwjw Cunudtup (4.7 -u.8) Jupywlwl dwu $nbinught dwy
nuuwupgiwl hopwdbbph whjwumdubpp
i 2 3 4 5 6 7 8
Puwljwpwitiught shliwpwpnipyut b Yndmbu) Swewniejniititip
26610 06 | 6 U iy swnbuiung 200 995 513,2 (3650 000,0)] 204 645 513,2
wyry pyntd dwiuubtiph Yhpdwlinddp' puwn pyngbinught dwiuutinh
nunbuwghunwluwt nuoewqupgdul hnngwdtinh
Cunhwlnip punyph wy dwnwjnipniubp 1000 000.0 1000 000,0
Thupbph U Ywnnygubph pupwghy Unpegnud b wwhwwumd (4 650 000,0) (4 650 000,0)
Chlgkph U shunipymiutibiph Yunmgmud 129 645 513,2 129 645 513,2
Chupbph b Zhunipymiutibph hwwhww) JEpwunpngnud 60 000 000,0 60 000 000,0
Vusfuwgbuhbmuqunaut dufuutn 15 000 000.0 15 000 000,0
CULAhUS, UTUuNh3m@ bd urnu
2800 ’ -
o 0 0 (trnn2810+11nn2820+1nnn2830+wnn 2840 +winn 2850 +innn 2860) 7 850 000,0 7850 000,0
wyny pdmd’
220 08 | 2 | 0 |Uzmmpuyhl dunagnincitln 7850 000,0 ] 7 850 000,0 -
nphg
2824) 08 | 2 4 [y dowlingeuyh Yuigdwlibipwmpyniilibip 7 850 000,0 7 850 000,0
wyry pynid dwiuutiph yhpdwlnidp' pun pymgbunwgh dwfuutiph
wnbuwghnwlwl nuuewlwpgdwl hnpudutiph
Goyph b uwppudnpaudubiph dupdwluniemb 200 000.0 200 000,0
Cunhwunip puniypeh wyy Swnwnipyniuutbp 56500000 5 650 000.0
Cwunnily bnuawlughl wy Uynpkp 2 000 000.0 2000 000.0
UL ENANMF3NLL
2900 | 09 0 0 | {tinn2910+unn2920+11n2930+10n12940+1nnn 2950 « nnn 2960 2 000 000,0 - 2 000 000,0
+nnn2970+wnnn2980)
win pupy’
2910] o9 ' 0 Lwfuwnypngwlhwb b qruuppulul piinhwbnip Yppnipgnd 1000 000,0 _ 1 000 000,0
nphy’
9} o9 | 1 1 [ bwuwnypngulut Ypenyepndu 1000 000,0 - 1 000 000,0
wyr pynid Swhuatiph Yepdwlinudp puwy pymgkunuhl Swuutiph
nlintuwghuwul nuuwupgdwl bngdwdutiph
Huwpywlul vwppwynpaufubip 1 000 000,0 1000 000,0
2950 09 | 5 0 |Lup dwlpwpnuliubph snwuwdpupgdnn Yppmpymb 1000 000,0 - 1000 000,0
nphg
29511 09 | 5 1 [Upunwnuwpnguljuds quiutinbuwpwynigegni 1000 000,0 - 1000 000,0
wyr pynd dwtuubiph Japdwunuip' putn pyrigbunwg s Swfuubipp
wbuhuwghnwlwl qguuwlupgdwl hnpustbiph
Hupgulul vwpgunpdubp 1 000 000,0 1 000 000.0
<hULublul AUGhLLENPL 20UUdN
3100 0 0
" MULARUSUSPL SALALE (1n310) (4200 000,0) (4200 000,0)
win euoel
aol " ! 0 (&< hwawdupmppub b hwdwgbighbph wuhniaqrught $nbn (4 200 000,0) (4 200 000,0)
nhg’
2| 0 ! 21L& huduwgiplbiph wwhniuinwihls $nun

(4 200 000,0)

(4 200 000,0)

wyry pymd Swiuubph Yapdwlnidp’ pun pimebunwpl Swiuutiph
inbwbuwghinuwlwt puuulwpgdwt hnpdwdutiph

Muwhnwnwihl dhenglbp 'I:I_:_.JS‘Z_"\_ {4 200 000,0) (4 200 000.0)
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